



Dočkáme se?

Fakticky rok probíhá v Krásné Lípě stavba kanalizace a čistírny odpadních vod. Od počátku akce bylo jasné, že její realizace si vyžádá mnohá dopravní omezení a na dlouhou dobu krásnolipským občanům i projíždějícím návštěvníkům nepříjemný pohyb po městě. S tím vším se počítalo, ale zdá se, že mnohým začíná pomalu docházet trpělivost. Čtyřmetrové výkopy ničí automobily. Pro místní je obtížné několikrát denně absolvovat překážkovou dráhu při průjezdu městem. Zvlášť problematická je situace v ulicích

Kyjevská, Pražská a v okolí městského úřadu. Za všechny řidiče a chodce jsme se zeptali starosty města Zbyňka Linhart: „Jak dlouho ještě?“ A odpověď? „Jsem si vědom současných obtíží. Přesto musím říci - v zájmu konečného výsledku se musí čekat, až přírodní podmínky dovolí dokončit stavební práce. V této chvíli nelze nic uspěchat. Místní i krajské komunikace se budou asfaltovat začátkem června. Ještě vydržte,“ vzkazuje starosta Zbyněk Linhart a dodává: „To ovšem nic nemění na povinnosti firmy udržovat průběžně stav silnic v přijatelném stavu. Stejně tak krajští úředníci mají dohlížet, v jakém stavu jsou jejich silnice.“ (mrk)

Nová pravidla v národních parcích

Od začátku roku platí nová pravidla při poskytování dotací ze Státního fondu životního prostředí. Žadatelé o podporu z území národních parků mají větší přednost a vyšší procento dotace (až 90 % nákladů). Existence Národního parku České Švýcarsko a sídla jeho správy v Krásné Lípě nám pomáhá již mnoho let s dotacemi pro projekty z oblasti životního prostředí, ale také cestovního ruchu.

Pro ilustraci připomínám projekty z oblasti životního prostředí - revitalizace rybníka Cimráku, výstavba čistírny odpadních vod a kanalizace, rekonstrukce městského parku, obnova zeleně na hřbitově atd. Zmínit můžeme i rozsáhlou výstavbu plynovodů ve městě a plynofikaci kotelen. Stranou nemůžou zůstat projekty z oblasti cestovního ruchu - Setkávací centrum Českého Švýcarska (rekonstrukce kina), Sportovně rekreační areál Českého Švýcarska (1. a 2. etapa) a turistická stezka v Kyjevském údolí. Na všechny jsme získali velké dotace a mohli je realizovat právě díky národnímu parku.

Pro město se stávají v tuto chvíli aktuální především dva projekty, a to rekonstrukce

vodní nádrže (přehrady) Kyjov a rekultivace městské skládky (tu nám přikazuje zákon). Oba projekty jsme začali intenzivně připravovat. A o obou jsme jednali s ministrem životního prostředí Liborem Ambrozem a ředitelem SFŽP Ing. Mudrayem. Pokud splníme všechny náležitosti a zvládneme jejich poměrně složitou přípravu, máme velkou šanci na jejich podporu, a tedy realizaci. Pokud bude dostatek času, mohli bychom s jejich uskutečněním začít příští rok.

Mnoho dalších projektů i z oblasti cestovního ruchu se připravuje. Věřím, že se nám i je podaří uskutečnit.

A to opět díky podpoře národního parku a ve spolupráci s obecní prospěšnou společností České Švýcarsko.

„Za to“ si naši malou občasnou pomoc (např. přidělením bytu či poskytnutím prostor) Správa NP i o. p. s. České Švýcarsko jistě zaslouží. Kdybychom chtěli být vypočítaví, mnohonásobně se nám to vrátí. Navíc je jisté pro město užitečné přidělit být mladému vzdělanému člověku.

Zbyněk Linhart

Krásnolipské knížky budou dostupné po síti

Město Krásná Lípa uspělo se žádostí o poskytnutí dotace z odboru literatury a knihoven Ministerstva kultury ČR v rámci programu Veřejné informační služby knihoven pro rok 2004. Městská knihovna díky tomu získá dotaci 45 000 Kč (tj. 70 % z celkových nákladů) na zavedení automatizovaného knihovního systému Clavius. Příspěvek města bude činit 20 000 Kč (tj. 30 % nákladů). Co konkrétního dotace městské knihovně a jejím čtenářům přinese?

Počet osobních počítačů se zvýší na dva, čtenářům se urychlí a zjednoduší orientace v knihovním fondu. Zlepší se spolupráce s ostatními knihovnami v regionu, kde již uvedeným systémem pracují. Knihovní fond Městské knihovny v Krásné Lípě bude prostřednictvím Internetu zpřístupněn knihovnám i čtenářům nejen v regionu Šlukovského výběžku. Všechny těchto noviněk se dočkáme v první polovině roku. (mrk)

Mrzí nás negativní odezvy veřejnosti na probíhající změny na Základní škole v Krásné Lípě. Od loňského roku prošla naše škola viditelnými změnami (po nichž ostatně už dlouhodobě volala), které se týkají např. celkové rekonstrukce tříd, chodeb, vybudování nové výtvarné a keramické dílny. Změny se netýkají pouze stavebních úprav, ale i samotní žáci se podílejí na celkovém zkrášlování společných prostor školy.

Veřejnost by si měla uvědomit, že prostředky vynaložené na probíhající úpravy jsou určeny především pro zlepšení prostředí, ve kterém děti tráví celé dny. Naším přáním je, aby děti měly možnost se realizovat nejen při výuce, ale i ve svém volném čase. Někteří zlí jazykové při své nízké informovanosti nevědí, že za výsledky, které jsou dnes již zřejmé, je práce mnoha lidí, ale především práce a snaha ředitelky Ivany Preyové, která škole věnuje mnoho času i svých schopností. A že peníze nepocházejí jen z města, ale z různých grantů (např. krajských, státních ad). Abychom tyto finanční prostředky získali, musíme vynaložit velké úsilí, neboť sestavení desetistránkových projektů tak, aby byly přijaty, není vůbec snadné. O granty se totiž ucházejí všechny školy.

Každý měl a má možnost jít na veřejné zasedání zastupitelstva města, kde ředitelka I. Preyová uvedla, odkud peníze na úpravy prostor školy pocházejí. Kritizovat je velmi jednoduché a umí to každý, ale přiložit ruku k dílu chce jen málokdo. Kdo chce, ať přijde a zkusí si to sám. Opravdu jsme netušili, že všechno naše snažení a úsilí ve prospěch školních dětí bude lidmi z města posuzováno jako rozhazování na úkor občanů města. Děti snad nejsou naši občané?

Na závěr – pro informaci – letošní uvolněná částka pro školu je stejná jako v roce 2002. Proč občané Krásné Lípy neprotestovali tehdy? A proč teď? Snad proto, že finanční prostředky vložené do úprav a oprav školy jsou teď viditelnější? Líbila by se Vám snad tato škola? učitelský sbor ZŠ Krásná Lípa



Stará škola, po požáru znovu vystavěná v roce 1764, sloužila až do roku 1856.

Upozornění

Další svoz separovaného odpadu proběhne v pondělí 5. 4. 2004 na Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 8. 4. 2004 v Krásné Lípě.

EFQM a Policie ČR

V letošním roce začala Policie České republiky aplikovat EFQM Model Excellence neboli projekt Evropské nadace pro řízení jakosti. Jedná se o novinku, která se k nám dostala z Nizozemska, kde již tento model využívá policie v plném rozsahu všech svých složek od roku 1996.

V současné době je tento model považován za nejpropracovanější nástroj řízení organizací. V zásadě jde o filozofii managementu, která vychází z úvahy, že organizace může dosáhnout vynikajících výsledků při dosažení maximální spokojenosti zákazníků, svých zaměstnanců a při respektování okolí. V České republice byl tento model poprvé vyzkoušen na Okresním ředitelství Policie ČR v Jindřichově Hradci, přičemž hodnocení ze strany Policie ČR i Delegace Evropské komise v Praze vyzněla jednoznačně pozitivně. V letošním roce bylo vybráno několik složek policie, které tento model začnou používat, mimo jiné i Okresní ředitelství Policie ČR Děčín. Již nyní se s ním mohou občané setkat na Obvodním oddělení v Krásné Lípě, kde je každému příchozímu předán k vyplnění anonymní dotazník s několika otázkami. Obdobný dotazník obdrží i Městský úřad v Krásné Lípě a úřady okolních obcí. Cílem je zlepšit vztah policie a občana, a tím pochopitelně zkvalitnit práci a zlepšit spokojenost s policií.

Ale nejde pouze o vyplňování dotazníků. Každý občan musí pocítit obdobné jednání ze strany policisty, které například očekává od prodáváče v obchodech, zdravotnického personálu v nemocnicích apod. A k tomu má právě EFQM Model Excellence policii, a tedy i policisty nejen v Krásné Lípě vést.

*mjr. František Švejda,
vedoucí oddělení*

Technika pro Technické služby

Město Krásná Lípa je jednou z mála obcí, které ještě mají vlastní technické služby coby součást městského úřadu. V roce 1995 jsme ukončili úvahy o privatizaci TS a přestali prodávat techniku. Naopak v rámci omezených finančních možností města kupujeme nová či alespoň zánovní zařízení a stroje. Koupili jsme tak nový traktor, dodávkové auto, zánovní nákladní auto LIAZ (zatímco někdy v roce 1993 radnice podobné v lepším stavu za babku prodala), velké sekačky atd. I v letošním rozpočtu se počítalo s 1 mil. Kč na nákup víceúčelového stroje. Je jím rypadlo-nakladač-traktor JCB (s čelní radlicí a podkopovým zařízením). Důvod nákladní koupě byl jediný. Náš dosavadní nakladač se skládal z dílů, které pocházely z různých zemí bývalých států RVHP, a už jen

těžko se udržoval v provozu. Zakoupený stroj nám umožní i nadále provádět spoustu nejrůznějších prací ve vlastní režii, bez omezování a každodenního počítání.

Zbyněk Linhart



Nově zakoupený víceúčelový nakladač

Horké víkendy v Krásné Lípě

Tak lze označit víkend 31. 1. – 1. 2. 2004 a následně 7.- 8. 2. 2004, kdy se o „zábavu“ obvodního oddělení policie postaralo několik romských spoluobčanů z Krásné Lípy. V prvním případě se jednalo o vzájemné fyzické napadání v ul. Pražská a na Křínickém náměstí. V druhém případě se jednalo o vzájemný konflikt Romů v ul. Varnsdorfská.

Z pohledu náhodně kolemjdoucí osoby by se mohlo zdát, že hlídka policie na místě věc řešila nedůrazně a v obou případech přehlížela přestupky zúčastněných osob, které se nebály použít hrubých výrazů i proti zasahujícím policistům. Opak je však pravdou. V prvním případě byly na OOP Krásná Lípa zaevidovány dva přestupky proti občanskému soužití, které nyní projednává komise pro projednávání přestupků při Městském úřadu v Krásné Lípě. Dále došlo ke spáchání trestného činu ublížení na zdraví. Ve druhém případě bylo třem pachatelům sděleno obvinění z trestného činu porušování domovní svobody a dalším dvěma obvinění z trestného činu násilí proti skupině obyvatelů a jednotlivci. V tomto případě byly ze strany policie použity i donucovací prostředky. Konkrétně služební pes a proti pachatelům ozbrojeným noži úder

obuškem s příčnou rukojetí.

Policie v žádném případě nemůže přehlížet protiprávní jednání jiných osob, ale v situaci, kdy jedna hlídka řeší konflikt více než deseti osob, je na prvním místě vždy ochrana života, zdraví a majetku. V tomto případě nelze ihned zajistit osobu, která se dopouští jednání, jež má znaky přestupku, a z hlediska vyřešení dané situace je vhodnější některé urážky přehlédnout. To, zda došlo ke spáchání přestupku nebo trestného činu, je poté předmětem následného šetření. Často totiž není na místě zřejmé, kdo je v dané chvíli poškozeným, a kdo se protiprávního jednání dopouští. Takového druhu byl i případ z Varnsdorfské ulice. Zde oznamovatel skutku celý konflikt vyprovokoval a poté, co zjistil, že není schopen se ubránit, obrátil se na policii.

Za zmínku lze ještě uvést, že v případě konfliktu Romů v Pražské ulici řešila situaci pouze hlídka Obvodního oddělení v Krásné Lípě. Konflikt cca 12 zúčastněných osob v ul. Varnsdorfská vyřešila dvoučlenná hlídka posílená o policejního psůvoda. Do Krásné Lípy současně směřovala další dvoučlenná hlídka z České Kamenice a z Varnsdorfu.

*mjr. František Švejda,
vedoucí oddělení*

V Krásné Lípě se veselily masky všeho druhu

Rej masek tradičních i těch podléhajících nekonečné fantazii svých tvůrců řádlil 6. 3. 2004 v sále kulturního domu v Krásné Lípě. Již tradičně se zde sešly malé princeznyčky a nevěsty, ale nechyběli ani broučkové, berušky, čertíci, strašidylka, šaškově, čarodějnice. Ti všichni se společně bavili při dětských písničkových hitech a soutěžích o sladké ceny.

text a foto Šárka Pešková →



USNESENÍ

z 30. zasedání Rady města Krásná Lípa konaného dne 4. března 2004

I. HLAVNÍ PROGRAM

1. Úkoly z 9. zasedání ZM

Usnesení RM č. 30 - 01

RM ukládá :

1. starostovi města

- jednat s Katastrálním úřadem ve věci majetkoprávního vypořádání pozemků Jaroslavy Záleské a Michala Zenknera

2. Vladimíře Doškové

- vyzvat firmu Kámen a ztvárnění, s.r.o. k projednání nájemního vztahu k pozemku p.p.č. 403/1.

3. místostarostce města

- jednou ročně předkládat ZM kontrolu úkolů dlouhodobého charakteru, které vyplynuly z jednání

- jednat s Ústeckým krajem o návrhu převzetí zřizovatelství Domova důchodců a Ústavu sociální péče městem

4. tajemníkovi Městského úřadu předložit ZM úpravu organizačního řádu

5. odboru správy majetku města

- provést průzkum zájmu o odkoupení bytů ve starší panelové zástavbě a předložit RM návrh řešení případného prodeje bytů.

- navrhnout a vyčíslit úpravu balkonů proti zatékání v DPS

- vyřešit s Martinem Bartákem zrušení předkupního práva

6. odboru technických služeb

- provést opravu místních komunikací štěrskem (Krásný Buk – Čelakovského - Sněžná)

7. Zdeňce Malé do 15.4.2004 předložit RM návrh nezávislé skupiny na rozdělení příspěvků zájmovým a občanským organizacím ve městě:

- do výše 80 tis. Kč na činnosti organizací,

- do výše 80 tis. Kč na akce.

8. Zuzaně Mausové do 13.5.2004 předložit RM návrh na rozdělení příspěvků občanům na opravy vnějších pláště budov, střech, plotů a květinovou výzdobu do výše 100 tis. Kč.

II. DOŠLÁ POŠTA

1. Pronájem pozemku

Usnesení RM č. 30 - 02

RM schvaluje pronájem části p.p.č. 1992/1 o výměře 62000 m² a části p.p.č. 1819/1 o výměře 16000 m², vše k.ú. Krásná Lípa za účelem sekání trávy Petru Dastychovi, bytem Krásná Lípa, Komenského 11.

2. Nebytové prostory

Usnesení RM č. 30 - 03

RM schvaluje bezplatný pronájem nebytových prostor v suterénu objektu Masarykova 246/6, Krásná Lípa Obecně prospěšné společnosti České Švýcarsko se sídlem Pražská 457/52, Krásná Lípa.

Usnesení RM č. 30 - 04

RM neschvaluje pronájem nebytových prostor v suterénu objektu Masarykova 246/6, Krásná Lípa Jindřichu Milcovi, bytem Havlíčkova 628/34, Krásná Lípa z důvodu pronájmu jinému žadateli.

3. Souhlas k trvalému pobytu

Usnesení RM č. 30 - 05

RM uděluje souhlas Ireně Mallé, trvale bytem Krásná Lípa, Nemocniční 1063/28 k přihlášení trvalého pobytu vnuka Františka Mallého, trvale bytem Pražská 261/13, Krásná Lípa.

4. Návrh vyhlášky na zřízení Ptačí oblasti Labské pískovce

Usnesení RM č. 30 - 06

RM se seznámila s návrhem vyhlášky na zřízení Ptačí oblasti Labské pískovce a tento návrh schvaluje.

III. RŮZNÉ

1. Poskytnutí finančního daru

Usnesení RM č. 30 - 07

RM projednal žádost RNDr. Marie Pechové o poskytnutí finančního daru na přístroj SUPER GL pro 1. Zdravotní Rumburk, a.s.

RM schvaluje poskytnutí finančního daru 1. Zdravotní Rumburk, a.s. v celkové výši 5.000,- Kč.

2. Zpráva o inventarizaci majetku města

Usnesení RM č. 30 - 08

RM schvaluje Zprávu o inventarizaci majetku a závazků Města Krásná Lípa za rok 2003.

3. Mimořádná inventarizace pozemků

Usnesení RM č. 30 - 09

RM schvaluje složení DIK (dílní inventarizační komise) k provedení mimořádné a řádné inventarizace pozemků v majetku města Krásná Lípa v roce 2004 předseda-ing.Rous, členové-Vladimíra Došková, Dagmar Mrázová a ukládá DIK v tomto složení provést k 31. 3. 2004 mimořádnou a k 31.12. 2004 řádnou inventarizaci pozemků v majetku města Krásná Lípa.

4. Sponzorské dary

Usnesení RM č. 30 - 10

RM schvaluje přijetí sponzorských darů na podporu kulturní činnosti - reprezentační ples Města Krásná Lípa a na podporu práce s mládeží v T-klubu.

5. Kupní smlouva – odběr obědů ze ŠJ Krásná Lípa

Usnesení RM č. 30 - 11

RM schvaluje kupní smlouvu mezi Městem Krásná Lípa a Základní školou Krásná Lípa, okres Děčín, příspěvková organizace na odběr obědů pro zaměstnance Města Krásná Lípa ze školní jídelny s účinností od 1. 1. 2004.

6. Pojištění odpovědnosti zaměstnanců

Usnesení RM č. 30 - 12

RM schvaluje pojistnou smlouvu č.5609016772 pro skupinové pojištění odpovědnosti zaměstnance za škodu způsobenou zaměstnavateli-městu Krásná Lípa s KOOPERATIVOU pojišťovnou, a.s.

s účinností od 14. 2. 2004 do 13. 2. 2005.

7. Použití odvodu části výtěžku z VHP za rok 2003

Usnesení RM č. 30 - 13

RM schvaluje využití přijatých odvodů části výtěžku z provozování výherních hracích přístrojů

za rok 2003 na veřejně prospěšné účely, a to na částečné financování příspěvků na činnost a akce pro zájmové organizace ve městě Krásná Lípa v roce 2004.

8. Zánik zástavního práva

Usnesení RM č. 30 - 14

RM bere na vědomí zánik zástavního práva zřízeného zástavní smlouvou č.02609671-Z

ve prospěch SFŽP ČR, neboť půjčka byla městem Krásná Lípa v plné výši splacena.

9. SOD – Regenerace městského parku v Krásné Lípě

Usnesení RM č. 30 - 15

RM schvaluje uzavření SOD č. 2004/11/11/103 na akci „REGENERACE MĚSTSKÉHO PARKU V KRÁSNÉ LÍPĚ“ dle předloženého návrhu. Zhotovitelem je firma HIT FLORA – sadovnické úpravy, Zahradnictví Křešice 31, 407 11 Děčín.

10. SOD – Provedení přípravných prací a dodání zahradnických substrátů

Usnesení RM č. 30 - 16

RM schvaluje uzavření SOD č. 2004/11/11/105 mezi Městem Krásná Lípa a firmou HIT FLORA - sadovnické úpravy, Zahradnictví Křešice 31, 407 11

Děčín, dle přeloženého návrhu.

11. Retranslační stanice

Usnesení RM č. 30 - 17

RM schvaluje uzavření smlouvy o pronájmu části komínu na objektu Nemocniční 1066/34 (Centrální kotelna) s firmou Interdata, za účelem umístění retranslační stanice, která umožní pevné připojení MěÚ na Internet, dle předloženého návrhu po splnění zákonné podmínky 15-ti denního uveřejnění záměru pronájmu.

12. Pronájem pozemku

Usnesení RM č. 30 - 18

RM ruší usnesení RM č. 19-04 ze dne 4.9.2003 na pronájem p.p.č. 240/5,k.ú. Vlčí Hora Janu Rybníčkoví, bytem Krásná Lípa, Vlčí Hora 164 z důvodu nezájmu žadatele.

13. Byt v domě s pečovatelskou službou

Usnesení RM č. 30 - 19

RM schvaluje pronájem bytu č. 2 v domě s pečovatelskou službou Nemocniční 1148/12, Krásná Lípa v tomto pořadí:

1. Maco Václav a Macová Marie, Nemocniční 36, Krásná Lípa
2. Bílek Josef a Bílková Jana, Bendlova 7, Krásná Lípa
3. Vrba Karel a Vrbová Edita, Pražská 48, Krásná Lípa

14. Byty

Usnesení RM č. 30 - 20

RM vyhláší záměr obce pronajmout byt č. 7, Masarykova 555/45, Krásná Lípa o velikosti 1+3, II. kategorie. Měsíční nájemné za plochu bytu činí 2 501,- Kč + zálohy na služby spojené s užíváním bytu. Kauce je ve výši 4 000,- Kč.

15. Garáž

Usnesení RM č. 30 - 21

RM vyhláší záměr obce pronajmout od 1.6. 2004 garáž u objektu Masarykova 555/45, Krásná Lípa o rozloze cca 24 m².

Usnesení RM č. 30 - 22

RM schvaluje pronájem garáže u objektu Masarykova 555/45, Krásná Lípa Viktoru Šagátovi bytem Mánesova 1010/22, Krásná Lípa na dobu určitou do 31.5. 2004. Měsíční nájemné činí 984,- Kč.

16. Návrh na vyhlášení části obcí Dlouhý Důl a Kyjov za památkovou zónu

Usnesení RM č. 30 - 23

RM se seznámila s návrhem vyhlášky o prohlášení území s historickým prostředím ve vybraných obcích a jejich částech za památkové zóny a určování podmínek pro jejich ochranu a tento návrh neschvaluje. RM schvaluje stanovisko města k předloženému návrhu tak jak je uvedeno v textech dopisů č.j.: 190/02/Rou - 01 a č.j.: 620/04/Mau - 31.

17. Svatební obřady

Usnesení RM č. 30 - 24

RM schvaluje vyplatit za provedení svatební obřad a obřad vítání občánků oddávajícímu a matrikáře, každému 160,- Kč za jeden obřad.

RM schvaluje vyplatit za úpravu zevnějšího pro oddávajícího a matrikářku, každému 120,- Kč po předložení účtu.

18. Smlouva – ples města 14.01.2005

Usnesení RM č. 30 - 25

RM schvaluje uzavřít smlouvu s hudební skupinou U - STYLE na hudební produkci na Representačním plese města, který se uskuteční v pátek dne 14. 01. 2005 v kulturním domě od 20:00 do 02:00 hodin za smluvní cenu 5.000,- Kč.

19. Kupní smlouva

Usnesení RM č. 30 - 26

RM schvaluje kupní smlouvu č. 4CXS/GM1012/2004 mezi firmou TERRAMET, spol. s r.o. Bystrá 2243 Praha 9 a Městem Krásná Lípa Masarykova č. 6 na zakoupení pracovního stroje, nakladače JCB 4CX, SITEMASTER, SUPER.

20. Odvolání předsedy komise

Usnesení RM č. 30 - 27

RM odvolává na vlastní žádost ing. Libora Krále z funkce předsedy komise pro rozdělování dotací na kulturu a sport.

21. Schválení předsedy komise

Usnesení RM č. 30 - 28

RM schvaluje do funkce předsedy komise pro rozdělování dotací na kulturu a sport Mgr. Petra Hořeňovského.

22. Plán akcí kulturního domu

Usnesení RM č. 30 - 29

RM schvaluje plán akcí kulturního domu na měsíc březen 2004.

23. Kronika města

Usnesení RM č. 30 - 30

RM schvaluje zápis do kroniky města včetně příloh za měsíc leden a únor 2004 předložený kronikářem města Ivanem Jaklem.

IV. INFORMACE

RM dále projednala tyto informace:

- žádost o zrušení vymáhání poplatku za pronájem NP – Mikan Karel
- pokus o smír ve věci nájemné za pronájem NP – Mikan Karel
- dopis firmě Kámen a ztvárnění, s.r.o. – projednání žádosti
- usnesení o nařízení dražebního jednání – RNDr. Eliška Petrášová
- přehled návštěvníků a vypůjčených knih
- knihovna – výsledky soutěže za měsíc únor
- přehled aktiv a pasiv od r.1994 do r.2003

RM dále projednala zápis z jednání této komise:

- kulturní ze dne 03. 02. 2004
- sociálně právní ochrany dětí ze dne 03. 03. 2004
- cestovního ruchu ze dne 01. 03. 2004
- SPOZ ze dne 01. 03. 2004

USNESENÍ

z 31. zasedání Rady města Krásná Lípa konaného dne 18. března 2004

I. HLAVNÍ PROGRAM

1. Galerie Českého Švýcarska

Usnesení RM č. 31 - 01

RM schvaluje nabídku o.p.s. České Švýcarsko na zřízení galerie Českého Švýcarska v objektu Křínické náměstí 5 z prostředků poskytnutých Appian Group, a.s. ve výši 350 tis.Kč.

RM schvaluje výpůjčku předmetných nebytových prostor pro o.p.s. České Švýcarsko na dobu 6 let, za předpokladu provedení stavebních úprav prostor a provozování galerie.

RM schvaluje příspěvek pro o.p.s. České Švýcarsko ve výši 70 tis.Kč jako podíl na úpravách nebytových prostor Křínické náměstí 5, z rozpočtové rezervy města.

2. Výběrové řízení na dodavatele akce – Rekonstrukce zeleně městského hřbitova v Krásné Lípě

Usnesení RM č. 31 - 02

RM na návrh komise pro posouzení a hodnocení nabídek schvaluje zhotovitelem díla „Rekonstrukce zeleně městského hřbitova v Krásné Lípě“ firmu HIT FLORA – sadovnické úpravy, Zahradnictví Křešice 31, 407 11 Děčín.

II. DOŠLÁ POŠTA**1. Prodej pozemku****Usnesení RM č. 31 - 03**

RM vyhlašuje záměr obce prodat pozemky:

p.p.č. 395/1 1557 m² k.ú. Krásná Lípa

2. Pronájem pozemku**Usnesení RM č. 31 - 04**

RM vyhlašuje záměr obce pronajmout pozemky:

p.p.č. 1952/1 1598 m² k.ú. Krásná Lípa

p.p.č.2004/1 /část/ 1200 m² k.ú. Krásná Lípa

Usnesení RM č. 31 - 05

RM schvaluje pronájem části p.p.č. 1297 o výměře 400 m², k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Pavlíně Appeltové, bytem Krásná Lípa, Masarykova 16/1.

Usnesení RM č. 31 - 06

RM neschvaluje pronájem části p.p.č. 1297 o výměře 400 m², k.ú. Krásná Lípa Martině Zatloukalové, bytem Krásná Lípa, Nemocniční 1149/12a z důvodu pronájmu jinému zájemci.

3. Dodatek ke smlouvě o zřízení věcného břemene**Usnesení RM č. 31 - 07**

RM doporučuje ZM schválit dodatek č. 1 ke smlouvě č. 1076/2003 mezi Městem Krásná Lípa a Ústeckým krajem Ústí nad Labem o zřízení věcného břemene k p.p.č. 2989/2, k.ú. Krásná Lípa pro uložení přípojky plynu pro objekt Dětského domova v Krásné Lípě, kterým se ruší čl. VI. této smlouvy.

4. Byty**Usnesení RM č. 31 - 08**

RM doporučuje ZM schválit převod práv a závazků vyplývajících ze smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy č. 2002/40/13-179 na byt č. 6 v objektu Nemocniční 1149/12a, mezi Městem Krásná Lípa a Vladimírou Appeltovou, bytem Nemocniční 1149/12a, Krásná Lípa na Kateřinu Appeltovou, bytem Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa.

Usnesení RM č. 31 - 09

RM schvaluje výměnu bytu mezi Vladimírou Appeltovou byt č. 6, Nemocniční 1149/12a, Krásná Lípa a Kateřinou Appeltovou byt č. 34, Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa za těchto podmínek :

1) Přečod práv a závazků k bytu č. 6, Nemocniční 1149/12a musí být schválen ZM a musí být splněny

všechny podmínky čl. 7 odst. 2 smlouvy o smlouvě budoucí.

2) Appeltová Vladimíra uhradí kauci ve výši 5.000,-Kč a při podpisu nájemní smlouvy na byt č.34, Nemocniční 1137/6 uhradí nájemné na 6 měsíců dopředu.

Usnesení RM č. 31 - 10

RM schvaluje výměnu bytu mezi Bohdarem a Růženu Vondráčkovými byt č. 14, Nemocniční 1064/30, Krásná Lípa, vlastníky bytu Oblastní stavební bytové družstvo Děčín a Renatou Vondráčkovou byt č. 42, Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa vlastníky Město Krásná Lípa za těchto podmínek :

1) Výměna bytu se uskuteční až po schválení výměny bytu představenstvem OSBD Děčín.

2) Bohdar a Růžena Vondráčkoví uhradí kauci ve výši 5.000,-Kč a při podpisu nájemní smlouvy na byt č.42, Nemocniční 1137/6 uhradí nájemné na 6 měsíců dopředu.

5. Nebytové prostory**Usnesení RM č. 31 - 11**

RM projednala žádosti o pronájem nebytových prostor v objektu Křínické nám. 6/11, Krásná Lípa a ukládá SMM vyzvat Soňu a Romana Kovářovi, bytem Růžová 1522/2d, Rumburk k předložení podrobných informací o záměru vybudovat lékárnu, souhlas Státního ústavu pro kontrolu léčiv a České lékárenské komory do 13.4.2004.

6. Nemovitosti**Usnesení RM č. 31 - 12**

RM doporučuje ZM schválit uzavření smlouvy s Martinem Bartákem, bytem Zelenohorská 502/25, Praha o zrušení předkupního práva jako práva věcného k nemovitostem Varnsdorfská 508/83 se st.p.č 586/1, k průmyslovému objektu se st.p.č.806 a p.p.č. 829/3 vše k.ú. Krásná Lípa, prodaných Martinu Bartákovi smlouvou ze dne 16.7.1993.

III. RŮZNÉ**1. Pravidla podpor ze strukturálních fondů****Usnesení RM č. 31 - 13**

RM bere na vědomí informace starosty města a předběžný návrh pravidel poskytování podpor ze Společného regionálního operačního programu – fondu EU.

2. Projekt Centrum Českého Švýcarska**Usnesení RM č. 31 - 14**

RM bere na vědomí informace o průběhu příprav Projektu Centrum Českého Švýcarska a podporu a záštitu ministra zahraničních věcí ČR JUDr. Cyrila Svobody.

RM schvaluje dopracování jednotlivých projektů a ukládá starostovi města navrhnout způsob financování přípravných prací.

RM schvaluje podání žádosti na MMR ČR – příprava projektů do strukturálních fondů EU.

3. Oprava suferénu radnice**Usnesení RM č. 31 - 15**

RM schvaluje provedení oprav a úprav suferénních prostor objektu Masarykova 6 - Radnice ve výši 180 tis.Kč (příčky, vytápění, osvětlení, malování, podlahy, atp.).

4. Výběrové řízení na zhotovení díla „Obytný dům s 28 b.j. Krásná Lípa“**Usnesení RM č. 31 - 16**

RM schvaluje podmínky výběrového řízení na zhotovení díla „Obytný dům s 28 b.j., Krásná Lípa“ dle návrhu a ukládá vedoucímu odboru výstavby a ŽP zajistit realizaci.

5. Výběrové řízení na zhotovení díla „Regenerace panelového sídliště v Krásné Lípě“**Usnesení RM č. 31 - 17**

RM schvaluje podmínky výběrového řízení na zhotovení díla „Regenerace panelového sídliště v Krásné Lípě“ dle návrhu a ukládá vedoucímu odboru výstavby a ŽP zajistit realizaci.

6. Kácení smrku v parku před ZŠ**Usnesení RM č. 31 - 18**

RM se seznámila s problematikou průběhu výstavby kanalizace ve městě a střetu vedení kanalizační stoky s korytem Křínice a stávajícího smrku v prostoru parku před školou. RM neschvaluje pokácení smrku v parku a doporučuje dodavateli stavby VHS – a.s. Teplice zajistit vedení kanalizace jiným způsobem (např. protlak) bez ohrožení stability stromu.

RM ukládá starostovi města vyzvat stavební firmu VHS – a.s. Teplice k opravě v provádění stavby.

7. Privatizace bytů**Usnesení RM č. 31 - 19**

RM projednala Zásady prodeje bytového fondu z majetku města a ukládá vedoucímu SMM pokračovat v přípravě privatizace bytů.

8. Vymáhání pohledávek**Usnesení RM č. 31 - 20**



RM schvaluje předání pohledávek města Krásná Lípa v předloženém znění právnímu zástupci města Krásná Lípa k jejich vymožení prostřednictvím soudního exekutora.

9. Mandátní smlouva

Usnesení RM č. 31 - 21

RM schvaluje mandátní smlouvu na zpracování daňového přiznání k dani z příjmů právnických osob za zdaňovací období roku 2003 mezi městem Krásná Lípa a Ing. Pavlem Lampou-daňovým poradcem, Rumburk, Lužické náměstí 158.

10. Výjimka z územního plánu města Krásná Lípa

Usnesení RM č. 31 - 22

RM doporučuje ZM schválit ve smyslu § 31, odst. 3, zákona č. 50/1976 Sb. o územním plánování a stavebním řádu v platném znění, úpravu směrné části schváleného ÚPSÚ města Krásná Lípa - využití lokality v ul. Doubická pro výstavbu rodinného domku na p.p.č. 2084, k.ú. Krásná Lípa.

11. Neoprávněné užívání pozemku

Usnesení RM č. 31 - 23

RM bere na vědomí zjištění odboru výstavby a ŽP o neoprávněném záboru části p.p.č. 1561/1, k.ú. Vlčí Hora a ukládá odboru výstavby a ŽP vyzvat Vítězslava Fritsche, bytem Krásná Lípa, Sněžná 28 k vypořádání majetko-právního vztahu.

12. Oprava kaple ve Vlčí Hoře

Usnesení RM č. 31 - 24

RM schvaluje zpracování PD a stavebního povolení stavby kaple ve Vlčí Hoře st.p.č. 263 k.ú. Vlčí Hora firmou PROJEKT, Václav Kortus, Horská 625/15, Děčín 2 za cenu 22 000,- Kč.

13. Knihovní systém Clavius

Usnesení RM č. 31 - 25

RM doporučuje ZM přijetí dotace z MK ČR ve výši 45 000,- Kč určené na nákup knihovnického software a PC stanice.

RM schvaluje financování Zavedení automatizovaného knihovnického systému v městské knihovně ve výši 20 000,- Kč z rozpočtové rezervy města.

14. Plán akcí kulturního domu

Usnesení RM č. 31 - 26

RM schvaluje plán akcí kulturního domu na měsíc duben 2004.

IV. INFORMACE

RM dále projednala tyto informace:

- podpora projektu Centrum Českého Švýcarska – Cyril Svoboda
- přehled práce komisi v roce 2003
- nabídka na vypracování PD stavby - kaple Vlčí Hora
- přehled příjmů za VHP v roce 2003
- informace z denního tisku o prodeji panelových bytů

RM dále projednala zápis z jednání této komise:

- kulturní ze dne 02. 03. 2004

Městská knihovna v Krásné Lípě v roce 2003 v číslech

knihovní fond tvořilo 17 639 svazků (z toho naučná literatura 4 827 sv. a krásná literatura 12 319 sv.)

přírůstek za rok 2003 – 285 knih registrovaných čtenářů 275, z toho 179 do 15 let počet návštěv - 1919 čtenářů výpůjčky - celkem 7 268 knih (z toho naučná literatura 1 515, krásná literatura 4 153, naučná literatura pro děti 635 a krásná literatura pro děti 965), výpůjčky periodik 585

Jindra Malinová, knihovnice

Nové knihy v městské knihovně

- B. Cartland: Urozený sluha - ženský román
- K. Cates: Zlověstné proctví - americký román
- P. Clement: Tajemství kliniky - lékařský román
- J. Dědková: Čekanky - dívčí román
- E. H. Edwards: Obrazová encyklopedie koní
- K. Felt: Hoši děkujeme! - sport, fotbal
- Ottova všeobecná encyklopedie
- P. Vanderberg: Faraonův komplot - historický román
- Nejvýznamnější postavy v historii - pro děti 4-15 let

Město Krásná Lípa přijme

od 19. 4. 2004

SPRÁVCE SPORTOVNÍHO AREÁLU

pracovní náplň: správa tělocvičny, správa tenisových kurtů, minigolfu a dalších hřišť, provoz a údržba areálu, pronájem sportovišť

požadujeme: SŠ vzdělání, organizační a komunikační schopnosti, aktivní přístup, samostatnost

s žádostí uchazeč předloží: strukturovaný životopis, doklad o vzdělání
Příhlášky zasílejte do 31. 3. 2004 na adresu: Město Krásná Lípa, Masarykova 246/6, 407 46 Krásná Lípa, informace na tel. 412 354 822 - Volfová

Město Krásná Lípa přijme

ZAMĚSTNANCE DO SPORTOVNÍHO AREÁLU

na dobu určitou od 1. 5. 2004 do 30. 9. 2004.

pracovní náplň: péče a drobná údržba sportovišť, provoz bufetu

požadujeme: aktivní přístup, samostatnost

s žádostí uchazeč předloží: strukturovaný životopis, doklad o vzdělání
Příhlášky zasílejte do 31. 3. 2004 na adresu: Město Krásná Lípa, Masarykova 246/6, 407 46 Krásná Lípa, informace na tel. 412 354 822 - Volfová

Správa NP České Švýcarsko vypisuje výběrové řízení na pozici

INVESTIČNÍ A STAVEBNÍ REFERENT

Náplň práce:

příprava investičních akcí, zpracování rozpočtů a plánů nákladů na přípravě, průzkumné a projektové práce apod.; zpracování výběrových řízení

Požadujeme:

- VŠ či nástavba v oboru stavebnictví
- orientace v oboru, praxe min. 2 roky
- znalost zákona o zadávání veřejných zakázek
- základní znalost účetnictví
- práce na PC
- ŘP sk.B
- samostatnost, flexibilita

Nabízíme:

- zajímavá samostatná práce
- možnost dalšího vzdělávání
- možnost ubytování

Nástup: ihned

Strukturovaný životopis zašlete **do 31. 3. 2004** na adresu: Správa NP České Švýcarsko, Pražská 52, 407 46 Krásná Lípa nebo e-mail: d.drozdova@npcs.cz. Příp. inf. na tel: 412 354 041, Ing.Drozdová.

Zkrátka

Město Krásná Lípa zvažuje nabídku prodeje bytů z panelových domů. Podmínky, za nichž se prodej téměř sedmi desítek bytů uskuteční, musí nejdříve na svém dubnovém zasedání schválit Zastupitelstvo města Krásná Lípa. Pokud se tak stane, následovalo by v květnu společné setkání obyvatel bytů a představitelů města. Přednost při prodeji bytů do osobního vlastnictví budou mít stávající nájemníci. Rozhodnutí o koupi bytu bude záležet na nich samotných a nebudou k němu nuceni.

Během jarních prázdnin začaly v krásnolipské základní škole stavební opravy suterénu budovy. Za 965 000 Kč z investičního fondu příspěvkové organizace ZŠ Krásná Lípa se realizuje zázemí pro výtvarnou a keramickou dílnu, vybuduje sociální zařízení a kulturní prostředí suterénu školy. Opravy skončí na konci dubna.

V Krásné Lípě proběhlo 17. 3. 2004 mezi 10-17 hod. vyšetření občanů na tuberkulózu plic. Na Křínické náměstí dorazili pracovníci Krajské hygienické stanice Ústí nad Labem s vojenským autobusem, který je vybaven zařízením na snímkování plic. Vyšetřeno bylo 70 lidí. Cílem je vyhledávání nemocných ze sociálně slabých skupin obyvatel. Motivací mohla být nejen péče o své zdraví, ale i poukázka na jídlo v hodnotě 100 Kč, kterou každý po vyšetření obdržel. Současně byl prováděn průzkum životního stylu obyvatel formou vyplnění anketního lístku. Výsledky vyšetření budou známy během následujícího měsíce.

17. 3. 2004 se sešla nezávislá komise pro přidělování příspěvků zájmovým organizacím. Hodnoceno bylo 48 podaných žádostí - 16 z nich usilovalo o příspěvek na činnost organizace a 32 na pořádání akce. Jedna žádost přišla po termínu, a byla proto na základě pravidel vyřazena. Komise navrhla Radě města Krásná Lípa, jak rozdělit vyčleňených 200 000 Kč, přičemž 80 tis. je určeno na akce (žádáno bylo 215 000 Kč) a 80 tis. na činnost zájmových organizací. Zbýlých 40 000 Kč tvoří finanční rezervu, která se použije na uspořádání mimořádné akce, nebo koncem kalendářního roku poslouží jako odměna pro nejúspěšnější městské organizace. Konečné rozhodnutí vydá RM v dubnu. Pořadatelé akcí, které jsou v „Kalendáriu akcí pro rok 2004“, mohli získat až 50% příspěvek na úhradu nákladů, ostatní pak 30% příspěvek.

Obečně prospěšná společnost České Švýcarsko připravuje ve spolupráci s městem Krásná Lípa vznik galerie Českého Švýcarska. Z toho důvodu zahájila rekonstrukci prostor v objektu Informačního střediska Národního parku České Švýcarsko na Křínickém náměstí v Krásné Lípě, kde bude galerie umístěna.



Kino Krásná Lípa

Pondělí 29. 3. 2004	Jeepers Creepers 2	od 18.00 hod.
Zrůdné netopýří monstrem Creepers, žízňivý feťák lačný krve opět přichází. 94 min. Mládeži nepřístupno. Vstupné 50Kč.		
Středa 31. 3. 2004	Piková trojka	od 18.00 hod.
Slova, slova, slova aneb Meg Ryanová na tenkém ledu feministického thrilleru. 118 min. Přístupno od 18 let. Vstupné 50 Kč.		
Pondělí 5. 4. 2004	DOKUD NÁS SMRT NEROZDĚLÍ	od 18.00 hod.
Zachraňuje lidstvo, ale ohrožuje svatbu svého syna. Mentálně nestabilní a velmi nebezpečný tajný agent Michael Douglas v akční komedii. 95 min. Vhodný od 12 let. Vstupné 50 Kč.		
Středa 7. 4. 2004	NESNESITELNÁ KRUTOST	od 18.00 hod.
George Clooney coby špičkový rozvodový právník a Catherine Zeta-Jonesová jako rozvodová zlatokopka v romantické komedii. 100 min. Vhodný od 12 let. Vstupné 50 Kč.		

Pozvánky

V krásnolipském kulturním domě se odehraje křest premiérového CD pražské sopránistky Vandy Březinové a kazašského klavíristy Michaila Balabičeva. Křest kompaktního disku Bella mia fiamma se uskuteční v pátek 26. 3. 2004 od 18.30 hod. Kmotrem CD se stane Josef Zoser, senátor a starosta Jiřetína pod Jedlovou. Součástí křtu bude koncert obou protagonistů, na kterém zazní skladby Mozartovy, Verdiho, Pergolesiho a Chopinovy. Jako spoluúčinkující vystoupí houslista Jakub Janský.

Městská knihovna v Krásné Lípě pořádá v noci z 2. na 3. 4. 2004 Noc s Andersenem. Akce je určena pro děti do 11 let k podpoře dětského čtenářství a na ukončení akce Březen – měsíc Internetu.

V Obřadní síni Městského úřadu v Krásné Lípě se v úterý 13. 4. 2004 uskuteční opožděná vernisáž fotografií Václava Sojky a básní Patricie Anzari. Výstava byla uspořádána u příležitosti Světového dne vody, který se připomíná pod záštitou UNESCO, v nově vznikající „Minigalerii na schodech“. V budově Městského úřadu je k vidění od 25. 3. 2004 do konce dubna. Opožděnou vernisáž doplní zpěv zhudebněných básní. Začátek je v 17.00 hod.

Plán akcí T-klubu

27. 3. 2004 sobota, 14.00 - soutěž v lezení na lezecké stěně (přihlášky do 26. 3., startovné 5,- Kč)

28. 3. 2004 neděle, 14.00 - turnaj v dámě (přihlášky do 27. 3., startovné 5,- Kč)
Až do 31. 3. 2004 probíhá soutěž o nejlepší návrh interiéru T-klubu. Vyhlášení proběhne v měsíci dubnu.

Tip „téma“

Odpracuj si 5 hodin a máš celý měsíc zdarma - lezeckou stěnu, stolní fotbal, šipky, kulečník, stolní tenis, stolní hry a veškeré vybavení klubu. K tomu jako bonus dostaneš vstupenku do kina a dvakrát do měsíce můžeš zadarmo do bazénu!

Čert a Ranger nikdy nespí!

Mráz, sychravo, sníh, fujavice, plískanice - nic z toho nezabrání oddílu Ranger, aby nevyužil každé volné chvíle ke společným setkáním v přírodě. Rok 2004 jsme zahájili 17. ledna Sářkyjádou na Pavláku. Následovala Víkendovka na Aljašce. Zlatokopeckým srubem se vším všudy se stala na tři dny chata Sichovka nedaleko Doubice. Celý víkend nám dělaly společnost a hlavně nás inspirovaly Londonovy povídky, proto nechyběly závody psích spřežení, sázky a ruleta.

Možná posledního letošního sněhu jsme si do sytosti užili během jarních prázdnin. Tentokrát jsme si k pobytu zvolili skutečné místo, a to Jiříkov. Zkušené oko rangera i zde objevilo leccos zajímavého. V příhodném terénu v lese nad Jiříkovem jsme si zahráli první z plejádý bojovek. Udělali jsme si výlet do Rožan k javorové bráně a zabojovali si o sněhuláky. Poslední den jsme se snažili ubránit kříž svatého Jiří, patrona města Jiříkova. Po večerech jsme hráli hry, abychom lépe poznali sami sebe i své kamarády, zpívali a četli atd.

Přestože nám Rangerům dělají zimní radovánky dobře, už se těšíme na jaro, abychom mohli objevovat zase něco trochu jiného. Takže neuklízím batoh a spacák a ptám se vás, rangeři: Kdy a kam bude první jarní víkendovka?

Jarmila Vrtílková



„Před výpravou na Aljašku – jóó to nám bylo ještě hej!“



Kulturní dům v Krásné Lípě hostí v pátek 26. 3. 2004 netradiční akci - křest CD kolorатурní sopranistky MUDr. Vandy Březinové. Narodila se před třiceti lety v Praze. Roku 2001 ukončila studia na Lékařské fakultě UK. Poté se vydala na dráhu sólové pěvkyně. V témže roce vytvořila spolu s barytonistou Eziem Bertolou česko-italské operní duo Gaudium Praha – Marene. V roce 2003 ve Šluknovském výběžku uspořádala Mezinárodní hudební festival nejsevernějších Čech. K jejím zájmům patří sport a astrologie.

Nenastoupila jste dráhu lékařky a místo toho jste se začala naplno věnovat hudbě. Bylo hodně obtížné začít opět od začátku?

Ze začátku se mi to tak těžké nezdálo. Mnoho lidí nakonec dělá úplně jiné povolání, než které vystudovali. S vědomím, že začínáte přece jen později než ti druzí, v průměru o deset let - to však vyžaduje člověka celého. Spoustu práce a vůli vše dohonit, ale zároveň neukvapit. Výhodou je ale, že jste uvědomilejší, víte lépe, co chcete než před těmi deseti lety. A stále je co se učit. Není to jen o umění zpívat, ale také to, co umíte, umět nabídnout a prodat. Konkurence na tomto poli je dost velká a nikdy nespí.

Čím vás po letech odmlky hudba pohltila?

Je to ve hvězdách. Nebo sudičky u kolébky rozhodly... Věřím, že máte-li v životě opravdu něco dělat, dříve či později si vás to najde. To je ovšem jen začátek. Pak teprve nastává dřina a těžké dilema, zda jít za hlasem svého srdce cestou tvrdé, nebo se raději držet určitých jistot, ale s prázdnými místy v duši. Moje krédo je „per aspera ad astra“, trnitou cestou ke hvězdám. A jak to tedy trklo zrovna mne? Jednoduše tak, že mi po letech studia i sportu hudba začala chybět a rostla touha po tom alespoň zkusit - až do takové intenzity, že jsem to zkusila. Ve čtyřiaadvaceti. Od začátku.

Představíte nám své hudební projekty?

Vedle křtu premiérového CD, které jsme natočili společně s klavíristou Michalem Balabíčem, pocházejícím z Kazachstánu, žijícím v Praze, v současné době také připravuji program letošního ročníku Mezinárodního hudebního festivalu nejsevernějších Čech.

Mateřské centrum BERUŠKA Krásná Lípa a Město Krásná Lípa pořádají v 1. patře krásnolipského kulturního domu burzu dětského jarního a letního oblečení a hraček. Všichni jste srdečně zváni! V pátek přineste věci, které chcete prodat a v sobotu si naopak přijďte nakoupit. Na burze můžete také věnovat hračky (kočárky, panenky, autíčka, odrážedla ad.) dětem do Mateřského centra Beruška.

Pátek 16. 4. 2004 od 16–18 hod příjem věcí

Obyvatelé Krásné Lípy se s vaším jménem mohli poprvé setkat loni právě v souvislosti se zmíněným festivalem. Jeden z koncertů se odehrál i v Krásné Lípě. Co bylo impulsem k uspořádání festivalu?

Toho bylo víc, nejvíce asi obohatit kulturní dění v kraji, kde se mi moc líbí, a ke kterému mám od dětství vztah. Druhý impuls byl trochu soukromý. V posledních letech jsem se sem tolik nedostala, jak bych chtěla a jak by se patřilo. I proto jsem se takto rozhodla - přijedu častěji a navíc sem něco přinesu. Radost je pak na obou stranách - druhý den po koncertě vezmu účinkující na procházku po okolí a k nám do (krásnolipského) muzea na výstavu skladatelů Šluknovska. Všichni byli nadšeni.

Pro letošek připravujete další ročník festivalu. Můžete prozradit nějaké podrobnosti?

Začínáme jako loni ve Varnsdorfu a to 20. 5. 2004. Tentokrát je novinkou, jak jinak, běžecký závod Da Capo al Fine, pořádaný atletickým oddílem TJ Slovan Varnsdorf ve spolupráci s Městským divadlem Varnsdorf. Startovní výstřel hlavního závodu v délce 1/10 maratonské trati (4200m) tak odstartuje celý letošní ročník MHF. Další koncert bude 26. 6. ve Filipově a 3. 7. 2004 ve Šluknově. Svůj koncert bude mít v srpnu i Krásná Lípa, vystoupí zde Česko-italské operní duo Gaudium Praha-Marene, s italským basbarytonistou Eziem Bertolou. O dalších koncertech se teprve jedná.

Hodně důležitý je pro vás sport. Přiblížíte nám svou běžeckou kariéru?

Začala jsem běhat poměrně pozdě, až v 16 letech. Zprvu proto, abych se zbavila několika kilogramů navíc. To jsem ovšem běhala sprinty od 100 do 400 m, někdy i 400 překážek. V první lize jsem s tím - tenkrát v dresu Bohemians - celkem slušně bodovala. Později jsem startovala za Slavii také v extralize. Tam už se běhá trochu rychleji. V té době jsem však už začínala se zpěvem a to se s krátkými tratěmi poněkud neslučuje, a tak přišel okamžik, kdy jsem si musela vybrat. Rozloučila jsem se tedy s časem 58,6 na 400 m a běhala dále jen rekreačně, na údržbu. Sem tam jsem poměřila síly i s ostatními. Tradičně na Velké kunratické, pak jsem

začala zkoušet závody mimo dráhu - 3 km, 5 km, Běchovice, půlmaraton, i celý maraton. Nejraději mám tratě od 3 do 10 km.

Máte zajímavé rodinné kořeny, můžete o nich povědět něco bližšího?

První hudební základy jsem získala od svého tatínka Miroslava Venhody, zakladatele Pražských madrigalistů. Dovedl mě přivést k hudbě tak, že mě to bavilo. I když už dlouho nežije, získala jsem k hudbě natolik silný vztah, že i přes to, že jsem nakonec studovala úplně v jiném oboru, dokázala jsem se k ní sama vrátit. I z druhé strany je to zajímavé - můj prastrýc Jan Březina, kterému by letos bylo 90 let, byl v roce 1937 prvním Čechem úspěšné ruské výpravy na Severní pól.

Vaše maminka, novinářka a spisovatelka Taťána Březinová, v Krásné Lípě zprovoznila muzeum Českého Švýcarska a Krásnolipska. Už řadu let všemožně propaguje zdejší kraj. Je i vám něčím blízkým, nebo byl pouze místem povinných rodinných dovolených?

Jako malá jsem tu trávila dětství, především v létě. Užívala jsem si tu prázdniny, někdy vánoce. Později jsem byla čím dál tím víc vázaná v Praze a také jako každý si prožila dobu „samostatnosti“, kdy bych sem raději jezdila spíše sama nebo se svými přáteli. To bylo ale příliš daleké a ne zrovna pohodlné cestování. Zvláště když - bez auta sem jedete tři hodiny autobusem a ještě pořádný kus pěšky. Když už jsem se sem ale přiharovala, nikdy se mi nechtělo zase zpátky. Je tu krásně po celý rok a pokaždé zde nacházím něco nového. V poslední době si to tu oblíbil i můj přítel, takže jezdíme častěji. Nejen kvůli práci, samozřejmě.

Klára Mrštíková



Kontrabasista Michael Máša při koncertu 6. 3. 2004 v obřadní síni MěÚ

Sobota 17. 4. 2004 od 8–11 hod PRODEJ, 15–16 hod výdej neprodaných věcí

Tradiční akci „Otvírání studánek“ pořádá v sobotu 27. 3. 2004 Klub českých turistů Krásná Lípa. Desetakilometrová trasa povede z Křinického náměstí k pramenům Křinice a zpět. Pochod začíná v 10.30 hod. Buďte s sebou.

Sřelecký spolek Rumburk pořádá v neděli 28. 3. 2004 na střelnici v Krásné Lípě Sřelecký závod Sportka.